
Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Στο πλαίσιο της παιδαγωγικής και μαθησιακής λειτουργίας του
σχολείου η ομάδα εργασίας θα εστιάσει στις σχέσεις μεταξύ των
μαθητών. Στόχος του σχεδίου δράσης αποτελεί η ανάπτυξη και
οικοδόμηση σχέσεων συνεργασίας, καλής επικοινωνίας,
εμπιστοσύνης και εκτίμησης ανάμεσα στους μαθητές ώστε να
αμβλυνθούν προβλήματα και συγκρουσιακές καταστάσεις στην τάξη
και το διάλειμμα.

Αρχικά καταγράφηκαν οι απόψεις των εκπαιδευτικών του σχολείου
σε σχέση με τα προβλήματα μεταξύ των μαθητών και στη συνέχεια
έγινε παρατήρηση κατά τη μαθησιακή διαδικασία στην τάξη και το
διάλειμμα.

Η μεθοδολογική καταγραφή ανέδειξε ζητήματα που σχετίζονται με
θέματα συμπεριφοράς των μαθητών στο σχολικό χώρο. Ταυτόχρονα,
δημιουργήθηκε η πεποίθηση ότι υπάρχει δυνατότητα παρεμβάσεων
στους τομείς αυτούς.

Η εφαρμογή του σχεδίου δράσης αναμένεται να βελτιώσει το κλίμα
στις τάξεις και το διάλειμμα, να αμβλύνει εντάσεις και αντιθέσεις,
να ενισχύσει το αίσθημα συνεργασίας και συμμετοχής, να αναδείξει
το σχολείο σε χώρο μάθησης, αναστοχασμού, συμπερίληψης,
αποδοχής της διαφορετικότητας, αλληλεγγύης ανάπτυξης και
βελτίωσης.

Γνωρίζω, αναγνωρίζω, δέχομαι,
αποδέχομαι… ή αλλιώς με νοιάζομαι
όταν σε νοιάζομαι

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Στο πλαίσιο της διοικητικής λειτουργίας του σχολείου η ομάδα
εργασίας θα εστιάσει στην προστασία, αξιοποίηση και
εκσυγχρονισμό των σχολικών χώρων και των υποδομών. Στόχος του
σχεδίου δράσης είναι να προστατεύσουμε, να αξιοποιήσουμε και να
εκσυγχρονίσουμε τους σχολικούς χώρους και τις υποδομές.

Πρώτα πρέπει να αξιοποιηθεί η αίθουσα υπολογιστών με την
εξασφάλιση νέων ηλεκτρονικών υπολογιστών και νέων γραφείων
υπολογιστών. Ακόμη και σε κάθε αίθουσα πρέπει να τοποθετηθούν
ηλεκτρονικοί υπολογιστές και προτζέκτορες, που βοηθούν και
εμπλουτίζουν την εκπαιδευτική διαδικασία και να υπάρχει σύνδεση
στο διαδίκτυο. Οι βιβλιοθήκες στις αίθουσες διδασκαλίας για
μεγαλύτερη ασφάλεια και προστασία των παιδιών πρέπει να
στερεωθούν. Τα φωτιστικά του ορόφου (αίθουσες, διάδρομο,
αίθουσα πολλαπλών χρήσεων) είναι παλιά με λάμπες φθορισμού που
πρέπει να αντικατασταθούν με καινούρια με λάμπες led που δεν
καταναλώνουν μεγάλη ηλεκτρική ενέργεια. Η μικροφωνική
εγκατάσταση στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων παρουσιάζει
κάποια προβλήματα και ίσως χρειαστεί κάποια φορητή μικροφωνική
συσκευή.

Προστασία, Αξιοποίηση και
Εκσυγχρονισμός Σχολικών
Χώρων–Υποδομών

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στο σχολείο παρόλο που υπηρετούν έμπειροι εκπαιδευτικοί με πολλά
χρόνια υπηρεσίας, κρίναμε απαραίτητο, μετά από διεξοδικήσυζήτηση
στον σύλλογο διδασκόντων και σε αντιστοίχιση με τηνεπιλογή της
δράσης της 1ης λειτουργίας να διοργανώσουμεδιάφορες
ενδοσχολικές επιμορφώσεις που στόχο να έχουν:

την ενημέρωση των εκπαιδευτικών σε νέες παιδαγωγικές
προσεγγίσεις αντιμετώπισης των ενδοσχολικών συγκρούσεων.
την ομαδοσυνεργατική διδασκαλία.
την ανάπτυξη συνεργατικής κουλτούρας και συλλογικότητας
των εκπαιδευτικών.

Οι επιμορφώσεις θα γίνουν στο σχολείο είτε δια ζώσης είτε με
τηλεδιάσκεψη (ανάλογα με την εξέλιξη της πανδημίας). Οι
επιμορφώσεις θα γίνουν με την συνεργασία της ψυχολόγου της
ΕΔΕΑΥ και αν δεν τοποθετηθεί στο σχολείο ψυχολόγος θα
ζητήσουμε τη βοήθεια του Χαμόγελου του Παιδιού, του Σείριου ή
κάποιας άλλης ΜΚΟ που έχει εμπειρία σε τέτοια θέματα. Επίσης η
Συντονίστρια εκπαίδευσης της περιοχής, υποσχέθηκε ότι θα
αναλάβει αντίστοιχη πρωτοβουλία και σε συνεργασία με άλλα
σχολεία που θα επιλέξουν παρόμοια δράση, να διοργανώσει
ανάλογες επιμορφώσεις.

Επιμορφώνομαι στη διαχείριση και
επίλυση συγκρούσεων μεταξύ των
μαθητών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


